

Politica de verificare a datelor de înregistrare

Introducere

Prezenta politică descrie procedura noastră de verificare a datelor de înregistrare a numelor de domeniu și posibilele consecințe ale acestora asupra statutului numelui (numelor) de domeniu care sunt legate de aceste date (denumită în continuare „politica”).

Conform obligațiilor legale, trebuie să ne asigurăm că baza noastră cu date de înregistrare conține informații exacte și complete. Înregistrarea sau reînnoirea unui nume de domeniu .eu, .euo sau .eu poate fi solicitată de orice persoană fizică sau juridică care respectă Termenii și condițiile noastre (inclusiv criteriile noastre de eligibilitate) și poate fi efectuată numai prin intermediul unui registrator acreditat. În calitate de registru, noi (sau „EURid”) colectăm datele de înregistrare ale deținătorilor de nume de domeniu prin intermediul rețelei noastre de registratori acreditați, în conformitate cu normele aplicabile.

Verificarea datelor de înregistrare a numelui de domeniu

Conform Contractului nostru de registratorii acreditați, registratorii trebuie să ne furnizeze date de înregistrare complete și exacte, iar noi ne rezervăm dreptul de a efectua verificări ale datelor, așa cum se menționează în Termenii și condițiile noastre.

Datele de înregistrare aferente înregistrărilor de nume de domenii noi sau existente trebuie să fie exacte și complete și pot fi supuse verificării de către EURid în orice moment. O astfel de verificare a datelor poate avea loc înainte și/sau după delegarea și funcționarea numelui de domeniu.

Atunci când EURid inițiază o procedură de verificare a datelor, deținătorul numelui de domeniu primește o notificare la adresa de e-mail utilizată pentru înregistrarea numelui (numelor) de domeniu, prin care i se solicită să își verifice datele de înregistrare conectându-se la portalul EURid „my.eurid.eu”.

Un nume de domeniu nou înregistrat care face obiectul verificării datelor nu va fi delegat și va fi inactiv până la finalizarea cu succes a verificării. Odată ce verificarea datelor s-a finalizat cu succes, numele de domeniu va fi delegat și va deveni activ. În cazul în care verificarea datelor se încheie cu un rezultat negativ, numele de domeniu respectiv va rămâne inactiv și va fi programat pentru revocare.

În cazul în care verificarea datelor pentru un nume de domeniu existent se încheie cu un rezultat negativ, numele de domeniu respectiv va fi suspendat și programat pentru revocare. Un nume de domeniu suspendat rămâne înregistrat, dar este temporar inactiv. Serviciile legate de numele de domeniu respectiv, cum ar fi un site web sau adrese de e-mail, nu mai funcționează.

În orice moment, deținătorul numelui de domeniu se poate conecta la portalul EURid my.eurid.eu pentru a-și revizui datele de înregistrare și starea numelui (numelor) de domeniu. În cazul în care datele de înregistrare trebuie corectate, deținătorul numelui de domeniu trebuie să facă acest lucru prin intermediul registratorului său.

Nu este posibil transferul unui nume de domeniu suspendat la un alt registrator

În cazul în care verificarea datelor se încheie cu un rezultat negativ, numele de domeniu aferent(e) este(sunt) suspendat(e), iar transferul la un alt registrator este interzis, cu excepția cazului în care:

- se pune în aplicare o decizie a ADR sau a unei hotărâri judecătorești definitive; sau
- se reziliază Contractul de registratorii acreditați încheiat cu registratorul care administrează numele de domeniu .eu în cauză (art. 8 din ARA).

Auto-verificare

Orice deținător de nume de domeniu își poate verifica datele de înregistrare în mod voluntar, conectându-se la portalul my.eurid.eu al EURid. Beneficiul acestei auto-verificări pentru deținătorul numelui de domeniu este faptul că se previne o verificare ulterioară a datelor și riscul de suspendare a numelui (numelor) de domeniu aferent(e), cu excepția cazului în care este detectată o activitate rău intenționată.

Excepție de la procedura de verificare

Numele de domenii care sunt protejate cu un *serviciu activ de blocare a registrului* sunt excluse de la o procedură de verificare a datelor, deoarece activarea serviciului de blocare a registrului necesită o verificare preliminară a datelor.

Declinarea responsabilității

Putem modifica această politică în orice moment, caz în care politica modificată intră în vigoare la data publicării pe site-ul nostru public.

În caz de discrepanță între diferitele versiuni lingvistice ale prezentei politici, va prevala versiunea în limba engleză.